

晋中市经纬中学

校园食品安全保障系列活动亮点纷呈

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员武惠勤)为全面落实《中小校园食品安全和膳食经费管理工作指引》内容,近日,晋中市经纬中学开展食品安全系列活动,旨在构建一个让家长放心、学生安心的饮食环境。

该校召开了校园食品安全和膳食经费管理专项整治工作专题会。校党委书记董健强调,要根据《中小校园食品安全和膳食经费管理工作指引》把工作落到实处,坚持问题导向,对照清单,逐一排查,逐项整改过关。

专项整治工作会后,马上召开了安全总监、安全员和餐厅管理人员的责任落实会。明确了近期工作的重点是通过日管控、周排查、月调度等及时发现并整改。

随后,召开了校园食品安全专题会,校党委副书记、校长姚振国作为食品安全第一责任人,发表了动员讲话。姚振国的发言,引发了大家对食品安全工作的深刻认识与高度责任感。

食品操作现场培训会上,姚振国强调,食堂要严格按照指引内容规范操作,在信息公示、食品采购方面严格规范。食品安全总监朱晓峰指出,工作人员不仅要做好食品加工每一环节的安全,还要增强服务意识,主食要免费加,确保学生吃饱吃好。

为了确保食品来源的安全可靠,学校组织了一支由后勤部门、食品安全总监和安全员组成的检查小组,深入供货商经营店进行

实地考察。在粮、油、冻货等供货商处,他们对供货商的每一个环节都进行了严格检查,确保食品从源头到餐桌的每一步都可追溯、可控制。

该校还组建了膳食家长监督委员会,保障家长在招标采购、陪餐用餐、质量评价、安全检查、收支公开等方面参与监督。每周邀请委员会成员入校陪餐,每学期组织开展一次食品安全及满意度测评。

通过食品安全主题班会,使学生初步掌握了食品安全的基本知识,包括平时生活中如何识别健康食品、理解食品标签、避免食用过期或不卫生食品等,增强了学生的食品安全责任感和自我保护意识。

太原市晋源区姚村镇北邵小学
组织开展“12·2交通安全”专题教育活动

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员丁晓霞)为营造浓厚的交通安全宣传氛围,进一步加强对全校师生交通安全意识的培养,增强学生们的自我防护意识和应急避险能力,12月2日,太原市晋源区姚村镇北邵小学组织开展了“12·2交通安全”专题教育活动。

上午,该校举办了全国交通安全日主题升旗仪式,并以遵守交通规则为主题进行了宣讲,强调交通安全关乎每一个人的生命,遵守交通规则是对自己和他人的负责,倡导全校师生提高安全意识,文明出行,做到防范在先,警惕在前,人人争做交通的倡导者和践行者,携手共创安全、有序的交通环境。

当天下午,各班充分利用班会时间,组织形式多样的交通安全教育活动。观看了交通安全宣传片,直观感受到了遵守交通规则的重要性,通过紧张刺激的交通安全知识问答,学生们在轻松愉快的氛围中巩固了交通安全知识,此外,学生们还分享了身边的安全小故事,以第一人称的视角揭示了不文明交通违法行为的潜在危害。

通过此次专题教育活动,让学生们对交通安全知识有了更深刻的认识,丰富了孩子们的交通安全课程内容,同时也增强了学生的自我保护意识和交通安全意识,为全面加强校园道路交通安全管理工作奠定了坚实基础。

太原市迎泽区东岗小学
交通安全记心中 文明规范伴童行

本报讯(记者郝艳 通讯员侯冰鑫)2024年12月2日,是第十三个“全国交通安全日”。为提高学生的交通安全意识,保障出行安全,引导学生自觉遵守交通规则,培养交通安全责任感,在生活中能够主动劝解家人遵守交规,当天,太原市迎泽区东岗小学开展了“交通安全记心中 文明规范伴我行”主题升旗仪式活动,由四二中队主持,旨在提高师生的交通安全意识,倡导文明出行。

仪式上,全体学生庄严地高唱国歌,向国旗敬礼。东岗小学四年二班学生以《安全出行,文明交通》为题,用快板的形式强调了遵守交通规则的重要性,呼吁学生们要牢固树立交通安全意识,自觉遵守交通法规,强化交通安全责任意识,争做文明交通的参与者。

最后大队辅导员樊志萍老师强调,交通是文明的窗口,是生命的纽带。让大家从现在做起,从自身做起,从小事做起,遵守交通规则,文明出行,让生命之花在安全、文明、和谐的环境中绽放。

交通安全意识,增强了学生们的责任感和使命感。该校相信学生们在今后的学习和生活中,一定会牢记交通安全,文明出行,共同营造一个安全、有序、文明的交通环境,让文明出行成为他们的习惯。

太原市小店区第三实验小学

开展食物中毒应急演练



故情况。

此次食物中毒应急演练不仅是一次实战演练,更是一次生动的食品安全教育课。

通过演练,深刻认识到食品安全工作的重要性,也看到了该校在食品安全管理方面的努力和成果。

本报讯(记者张敏 李丽)“降主任,有个紧急情况发生,二年二班有一位学生呕吐,两位学生发生腹痛现象,您来班里看一下吧……”11月29日,太原市小店区第三实验小学举行了一场食物中毒应急演练,这正是演练的现场场景。教育体育局儿科长亲临现场指导,对演练过程进行了观摩,并提出了宝贵的意见和建议。

演练前,该校食品突发事件应急处理领导小组对演练方案进行了周密的制定和部署,确保每个环节都责任到人,每个参与人员都熟悉应急处置流程。

演练过程中,模拟了一起学生用餐后疑似出现食物中毒症状的突发事件,各应急小组迅速响应,按照预案有序开展应急处置工作。

当发现学生出现疑似食物中毒症状时,班主任立即报告给学校食品安全应急处置领导小组,领导小组迅速启动应急预案,通知各应急小组迅速到位。

在现场处置环节,校医立即对身体不适学生进行初步诊断和处理,同时拨打120急救电话,将学生送往医院救治。食品安全管理员则立即封存一切剩余可疑食物及原料、工具、设备,防止事态扩大。同时,学校还及时向上级教育体育局和卫生部门报告了事

太原市迎泽区起凤街小学附属幼儿园

排查安全隐患 保障幼儿安全

报警柱的正常运行,确保幼儿园卫生环境良好,孩子们安全无虞。此外,还检查了幼儿园的电动车棚,规范电动自行车集中停放及充电场所,确保车辆在指定场所有序停放,明确电动自行车停放充电场所消防安全管理。

最后,在幼儿园的周边进行了一次环境检查。呼吁周边车辆停放规范,并指导

家长、学生们如何正确过马路、乘坐交通工具。

通过一次全面的幼儿园安全隐患排查活动,及时发现并解决了存在的安全问题,确保了幼儿园的环境安全和孩子们的身体健康。同时,也通过此次活动加强了家长对孩子安全意识的培养,让孩子们能够在健康、安全的环境中。

本报讯(记者郝艳 通讯员郝宇)为了保障幼儿的安全,近日,太原市迎泽区起凤街小学附属幼儿园进行了一次全面的安全隐患排查活动。

活动中,对幼儿园的教室、档案室、库房等重要部位、重要设施和重要环节进行了排查。确保疏散通道和安全出口畅通。同时,他们还还对窗户、门等进行了检查,并且更换了防撞角。

除此之外,还特别注意了幼儿园的取暖设备及空调进行了检查,确保设备稳定运行,安装规范,阀门、接头没有老化腐蚀或破损问题。同时对园内重点部位的一键

太原市迎泽区山水城小学

开展“交通安全 防患未然”主题思政大讲堂活动

生的争辩声,以及路边捡洋娃娃的女孩的哭声……这不就是活生生的一副早晚高峰十字街头的实景图吗?

台下的小观众们聚精会神地注视着台上的一举一动,他们时而哄堂大笑,时而沉默不语,可能在想自己是否也曾身处危险而不自觉,以后可千万不敢再那么干了。主持人总结得很贴切,也许,出行时的一次走神、开车时的一次违章、过马路的一时侥幸,都

会阻断旺盛开放的生命之花。

本周的思政大讲堂在学生们整齐划一的快板声中落下帷幕,由班主任武敏老师和家长代表进行总结发言,共同呼吁家校共管,为孩子的成长保驾护航,在全校师生的见证下,为大家呈现了一次全面和生动的安全科普课,让交通安全教育深入人心时刻警觉,让交通事故无处遁形,让大家为安全教育的全体卫士们点赞加油鼓劲。

本报讯(记者张敏 通讯员武敏)为了进一步加强学校道路交通安全工作,切实提高广大学生的道路交通安全意识,营造文明和谐的校园交通安全环境和氛围,近日,太原市迎泽区山水城小学开展了“交通安全防患未然”主题思政大讲堂活动,此次活动由四年四班主持,全校师生参与。

庄严的升旗仪式之后,与国旗同时在操场上飘动着的还有四年四班学生们表演的声音。那身穿制服的小交警的吹哨声、开网约车小司机的鸣笛声、头探出车外观景被呵斥的声音、在车上吃带有碎屑的食物后被卡住喉咙的求救声,还有踩着滑板过斑马线学